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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, ás dezenove horas e 

dezessete minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom 

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - 

Presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-

Presidente, o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, 

os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, 

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, 

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para 

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. 

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi 

lida a Mensagem 006/2014 de 29 de setembro de 2014, sobre o Projeto de Lei 

nº 006/2014 que “Estima a Receita e fixa a despesa do Município para o 

exercício financeiro de 2015”. Portanto, o referido o projeto não foi posto em 

votação, e ficando na secretaria desta Casa para analise. Prosseguindo foram 

lidas as liberações de recursos financeiros do Ministério da Educação. Na 

sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando 

não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que 

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o 

Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS. Após saudações. Inicialmente 

solicitou cartão de pesar para a família enlutada do Srº João, o mesmo era 

casado com a prima do Vereador Márcio. Seguindo informou que  
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provavelmente na próxima sessão não estará presente, por motivo de uma 

viagem, a ser feita com sua futura esposa em busca de um documento. 

Prosseguindo parabenizou o Prefeito Municipal José Fróes e a Secretária de 

Obras, acrescentou que no último fim de semana ao passar pela ponte do Rio 

Jaguaripe, a referida ponte encontra-se sinalizada. Agradeceu e finalizou. Fez 

uso da palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Após saudações. 

Inicialmente disse que o mesmo gostaria que as pessoas deste município 

tivessem a visão do Vereador Edmundo Bomfim, enxergassem, porque a 

ponte sobre o Rio Jaguaripe, há oito dias muitas reclamações foram feitas por 

conta da lateral está quebrada, portanto, foram realizados os devidos reparos. 

Mas naquela manhã surgiu uma reclamação num programa de rádio, onde a 

pessoa expõe que o bambuzal está impossibilitando a visibilidade. Acrescentou 

que o trabalho foi bem feito, a ponte já esta liberada. Em aparte o Vereador 

Juracy disse que logo em sequencia será marcada a data para inauguração da 

referida ponte, visto que era um anseio da população. Evidentemente, os 

moradores daquela localidade está comemorando, porque o Prefeito José 

Fróes estar entregando a ponte, um velho sonho e anseio. Agradeceu e 

finalizou. Retomando a palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO 

disse que também citaram a situação das estradas deste município, o mesmo 

sabe que as estradas não encontram-se em boas condições. Seguindo 

informou que dentro de alguns dias a estrada da localidade do Ramos das 

Graças estará pronta, descendo até a Jangada e estendendo-se pelo Jogo da 

Bola. Acrescentou que a iluminação da zona rural está sendo cuidada. 

Certamente, Dom Macedo Costa está em boas mãos, bem olhada pelos 

Vereadores, e funcionários da atual administração do Prefeito José Fróes. 

Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador Juracy disse que em relação às 

estradas, esteve naquele dia na prefeitura e o Secretário João estava 

presente, acrescentou que existe um quadro com cronograma de programação 

para recuperar as estradas de cada localidade. Agradeceu e finalizou.  
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Retomando a palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO salientou 

sobre o dia comemorativo ao dia das crianças. Agradeceu e finalizou. Fez uso 

da palavra o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO. Após 

saudações. Inicialmente disse que é de fundamental importância a presença 

continua do Ex-prefeito Edvaldo Oliveira. Seguindo parabenizou o Vereador 

Márcio Nogueira pela passagem do seu aniversário no último dia cinco de 

outubro, o mesmo é legislador que atende os anseios do eleitorado 

Macedense. Prosseguindo informou aos Vereadores Joselito e Juracy, que o 

mesmo não faz criticas sistemática. Acrescentou que quando vê, gosta de 

elogiar, falaram de algumas obras, mas esqueceram-se de falar sobre a obra 

executada nas proximidades da casa da Srª Regina localidade do Casaca de 

Ferro, sendo assim, parabenizou a administração municipal. Ato contínuo disse 

que a recuperação das estradas deste município está com o andamento muito 

lento, se continuarem utilizando a única caçamba em serviço, irá demorar 

bastante. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE 

SOUZA SALES convidou JANETE LEANDRA DA SILVA para fazer uso da 

palavra. Inicialmente informou que a mesma é líder comunitária da Pastoral da 

Criança, desta forma solicitou colaboração aos Vereadores para realizarem a 

festa em homenagem ao dia das crianças. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. 

Inicialmente informou que o Vereador Gilsé Brito havia encaminhado um 

atestado de comparecimento a Unidade de Saúde naquele dia, portanto não 

fazia-se presente aquela sessão. Seguindo parabenizou aos funcionários da 

administração municipal pelos trabalhos desenvolvido no município. Agradeceu 

e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO 

JORGE SOUZA SALES em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E 

eu EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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